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KONSTSÄLLSKAPET 

Årsmöte 2024 

Datum:  21 mars 2024 

Plats: Konstnärshems bibliotek, Brännkyrkagatan 19, Stockholm 

 

1. Val av ordförande för mötet 

Jan Olofsson valdes till ordförande för mötet. 

 

2. Val av sekreterare för mötet 

Mimi Bräutigam valdes till sekreterare för mötet. 

 

3. Frågan om mötet är utlyst i stadgeenlig ordning 

Mötet fann att årsmötet 2024 är utlyst i stadgeenlig ordning. 

 

4. Godkännande av dagordning 

Dagordningen godkändes. 

 

5. Val av två justerare, tillika rösträknare, att jämte ordförande justera protokollet 

Till justerare valdes Peter Bräutigam och Mårten Gunnartz. 

 

6. Fastställande av röstlängd 

Röstlängden fastställdes i enlighet med deltagarlistan, bilaga 1. 

 

7. Behandling av styrelsens verksamhets- och förvaltningsberättelse 

Styrelsens verksamhets- och förvaltningsberättelse kommenterades lästes upp av Jan 

Olofsson. 

Resultat- och balansrapporten, som skickats ut med kallelsen, föranledde inga frågor 

eller kommentarer. 

 

Mötet beslutade att lägga verksamhets- och förvaltningsberättelsen till handlingarna. 
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8. Revisorernas berättelse 

Ulla Carlén redovisade revisionsberättelsen 2023. Revisorn tillstyrker att årsmötet 

fastställer resultat- och balansrapporten och beviljar styrelsens ledamöter ansvarsfrihet 

för räkenskapsåret. 

 

9. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsens förvaltning 

 

Mötet beslutade att bevilja styrelsen ansvarsfrihet och att fastställa resultat och 

balansrapporten. 

 

10. Val av ordförande för 2 år 

Marie-Louise Olofsson redovisade valberedningens förslag. 

 

Mötet beslutade i enlighet med valberedningens förslag att välja Janurban Modigh 

till ordförande för 2 år. 

 

11. Val av fyra ledamöter för två respektive 1 år 

Marie-Louise Olofsson redovisade valberedningen förslag. 

 

Mötet beslutade om omval för 1 år av Håkan Carlén, omval för 2 år av August Boj, 

nyval för 2 år av Sten Thörne, nyval för 1 år av Elisabeth Hallstedt, nyval för 1 år av 

Håkan Dahlström.  

 

12. Val av en revisor samt en suppleant för 2 år 

Marie-Louise Olofsson redovisade valberedningens förslag. 

 

Mötet beslutade att välja omval för 2 år av Ulla Carlén, ordinarie. Peter Christensen 

kvarstår 1 år och Eliane Svensson kvarstår 1 år som suppleant. 

 

13. Val av valberedning 

 

Mötet beslutade att välja omval för 2 år av Marie-Louise Olofsson, omval för 2 år av 

Kent Ribring samt välja Margareta Hoffman till ny ledamot av valberedningen  

för 2 år. 

 

14. Bestämmande av medlemsavgift för nästkommande verksamhetsår 

 

Mötet beslutade att medlemsavgiften för 2024 ska förbli oförändrade, 800 kr för 

enskild medlem och 1000 kr tillsammans för par. 
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15. Fastställande av budget för löpande verksamhetsår 

Håkan Carlén föreslog att liksom tidigare år ingen budget fastställs för innevarande 

år. Det är inte möjligt att i detalj fastställa budget för Konstsällskapet, vars intäkter 

främst utgörs av medlemsavgifter, som ska täcka kostnaden för Årets konstverk. 

Budgeten kommer att presenteras i början av juni när status för antalet medlemmar är 

klart. 

 

Mötet beslutade att ingen budget för Konstsällskapet ska göras för löpande 

verksamhetsår. 

 

16. Inkomna motioner 

Två motioner hade inkommit från ett antal medlemmar. Jan Olofsson läste upp 

motionerna samt kommenterade styrelsens förslag på motionerna.  

 

Stämman diskuterade motionerna och beslutade enligt nedan: 

 

Motion 1: Att bilda en arbetsgrupp som ska ansvara för val av årets konstverk, 

                  sköta kontakter för olika former av mångfaldigande av original, utdelning 

                  av Årets konstverk samt välja konstnärer för stipendier. Gruppen ska ges 

                  fullmakt att sköta detta samt adjungeras till styrelsen.  

 

Motion 2 a: Att bifalla motion 2 a. 

 

Motion 2 b: Att frågan är besvarad efter inventeringen av bladen den 6/2 2024. 

 

Motion 2 c: Att avslå motionen. 

 

17. Övriga frågor m 

Marie-Louise Olofsson tog upp frågan om rutiner vid hämtning av blad. Styrelsen 

har tidigare tagit beslut att godkänna tre olika alternativ för hämtning av blad; 1) vid 

den årliga konstverksutdelningen, 2) vid ett ateljébesök om möjligt,  

3) hos Konstsällskapets lager i Bredäng.  

Marie-Louise antydde att detta inte helt följs och uppmanar den nya styrelsen att 

återigen upplysa medlemmarna om denna rutin. 

 

Håkan Carlén tog upp frågan, som många medlemmar eftersökt, att Konstsällskapet 

ska anordna en konstresa. Planeringen av ett besök på Skultunna och Unna Katz i 
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Västerås har satts igång. En intresseanmälan har skickats ut till medlemmarna men 

tyvärr har endast ett fåtal svarat att de är intresserade. 

 

Harriet Deger tog över ordet och berättade underhållande om Unna Katz och hennes 

konst och uppmanade alla att anmäla sig till detta unika tillfälle. 

 

 

 

Mötesordförande Jan Olofsson tackade deltagarna och förklarade därefter årsmötet avslutat. 

 

 

Mötesordförande 

     Jan Olofsson 

 

Mötessekreterare     

Mimi Bräutigam 

 

Justerare     

Peter Bräutigam 

 

Justerare:     

Mårten Gunnartz 


